

کینڈل ووڈ ایلیمنٹری اسکول 7210 آسپری ڈرائیو راک ویل، میری

لینڈ 1999-20855

فون: 4200-284-301 فیکس: 7171-840-301

پرنسپل کا دفتر

اگست، 2022 21

گڈ ایوننگ کینڈل ووڈ فیملی

کل، 22 اگست، ہم اپنے اساتذہ کو اسکول کی عمارت میں خوش آمدید کہتے ہیں، اور بدھ کو کینڈل ووڈ کا پورا عملہ ایک ساتھ واپس آئے گا! کینڈل ووڈ ایلیمنٹری اسکول میں یہ ایک دلچسپ ہفتہ ہوگا کیونکہ عملہ آپ کے خاندان کی واپسی کی تیاری کر رہا ہے۔ جمعرات، 25 اگست کو دوپہر 2:00-3:00 بجے تک، ہم آپ کے بچے (بچوں) کو اپنے سالانہ اوپن ہاؤس کے لیے عمارت میں واپس آنے پر خوش آمدید کہیں گے! دوپہر 2:00 سے 3:00 بجے کے درمیان کسی بھی وقت کے لیے بلا جھجھک چھوڑیں، لیکن جان لیں کہ ہم عملے کی میٹنگ کے لیے 3:00 بجے فوری طور پر ختم ہوں گے۔ اگر آپ ورچوئل طور پر شامل ہونا چاہتے ہیں تو ہر استاد کے ذریعہ لنکس بھیجے جائیں گے۔ اوپن ہاؤس کے دوران، طلباء اور اہل خانہ اپنے کلاس روم ٹیچر سے مل سکیں گے، کلاس روم کو دیکھ سکیں گے اور عمارت کے ارد گرد چہل قدمی کر سکیں گے۔ صرف ایک یاد دہانی، کہ یہ آپ کے بچے کے استاد سے ملاقات کا وقت نہیں ہے۔ ہم چاہتے ہیں کہ آپ کسی بھی ایسی معلومات کا اشتراک کریں جو آپ محسوس کرتے ہیں کہ آپ کے بچے کے استاد کے لیے پہلے دن سے پہلے جاننا ضروری ہے، یا تو ای میل یا فون کال کے ذریعے۔

ہم پہلی حفاظتی گشتی میٹنگ کریں گے جنہیں شرکت کے لیے منتخب کیا گیا تھا، جو اوپن ہاؤس کے آغاز سے قبل میڈیا سینٹر میں دوپہر 1:30 بجے منعقد ہوگا۔ گشت کرنے والے، براہ کرم اسکول کے پہلے دن کے بارے میں اہم معلومات حاصل کرنے اور اپنی حفاظتی گشتی بیلٹ حاصل کرنے کے لیے حاضر ہونے کی پوری کوشش کریں۔

**نئی** کنڈرگارٹن اور ایکسٹینشنز کے لیے واپس اسکول کی رات بھی اس جمعرات، 25 اگست کو شام 6:30 بجے ہوگی۔ پہلی سے پانچویں جماعت کی 31 اگست کو شام 6:30 بجے اسکول کی رات واپس ہوگی۔ کڈز ایڈونچر اے پی آر میں بچوں کی مفت دیکھ بھال فراہم کرے گا بیک ٹو اسکول نانٹ دونوں راتوں کے دوران۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ ہماری اسکول کی واپسی کی راتیں صرف والدین کے لیے ہیں۔

تعلیمی سال کے دوران کھانے کی باقاعدہ خدمات دوبارہ شروع کرے گا۔ کھانے MCPS 2022-2023: **نئی** کیفے ٹیریا نیوز) کی قیمتیں: ناشتہ—\$1.30؛ دوپہر کا کھانا—\$2.55 (ابتدائی)، \$2.80 (درمیانی اور اعلیٰ) اس سال کے آغاز سے، میری لینڈ کے طلباء جو کم قیمت والے کھانے کے لیے اہل ہیں، ان سے ناشتے یا دوپہر کے کھانے کے لیے چارج نہیں لیا جائے گا **مفت اور کم قیمت والے کھانے کی درخواستیں: ابھی** آن لائن درخواست دیں تاکہ اسکول شروع ہونے پر فوائد حاصل ہوں! وہ خاندان جو وفاقی آمدنی کے مخصوص معیارات پر پورا اترتے ہیں وہ مفت یا کم قیمت کے کھانے کے فوائد کے اہل ہیں۔ تمام نمبر استعمال کرتے ہیں تاکہ رازداری برقرار رہے اور کسی بھی بچے کو مفت یا کم قیمت کا MCPS ID بچے رجسٹر میں اپنا کھانا حاصل کرنے کے طور پر واضح طور پر شناخت نہ کیا جائے۔ گھر کے تمام طلباء کے لیے صرف ایک درخواست درکار ہے۔ اس تعلیمی سال میں مدد کی درخواست کرنے والے کسی بھی خاندان کے لیے ایک نئی درخواست مکمل کی جانی چاہیے۔ آن [www.MySchoolApps.com](http://www.MySchoolApps.com) لائن درخواست اب خاندانوں کے لیے درخواستیں جمع کرانے کے لیے کھلی ہے۔

مزید معلومات اور ویڈیوز کے لیے فوڈ سروسز کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں

[www.montgomeryschools.org/departments/food-and-nutrition/meal-payments/#FARMS](http://www.montgomeryschools.org/departments/food-and-nutrition/meal-payments/#FARMS)



APPLY  
HERE!



MORE INFO &  
How-To Videos

[اسکول لنچ کا مینو MCPS](#)  
[کھانے کی ادائیگی](#)

کھانے کے اکاؤنٹس بنانے کا طریقہ: ناشتہ یا لنچ خریدنے کے لیے اکاؤنٹ قائم کرنے یا ادائیگی کرنے کے لیے براہ کرم درج ذیل لنک کا استعمال کریں: <https://www.montgomeryschoolsmd.org/departments/food-and-nutrition/meal-payments/>

ہم نے دوپہر کے کھانے کے وقت کے شیڈول کے لیے اپنے منصوبے کو حتمی شکل دی ہے جو طلباء کو موسم کی (NEW) اجازت کے مطابق باہر کھانے کی اختیار ہے کہ جب وہ دوپہر کے کھانے کے لیے باہر بیٹھے ہوں تو ایک تولیہ لے کر آئیں، جس پر ان کا نام لکھا ہو۔ اگر آپ کا بچہ تولیہ لے کر آتا ہے تو اسے آپ کے بچے کے کیوبی میں رکھا جائے گا۔ تولیے صفائی کے لیے ہفتہ وار گھر بھیجے جائیں گے اور ہفتے کے پہلے دن واپس کیے جائیں گے۔ براہ کرم نوٹ کریں، کہ خراب موسمی دنوں میں ہم کیفے ٹیریا میں دوپہر کا کھانا کھائیں گے اور طلباء کو ان کی کلاس کے ساتھ بٹھایا جائے گا۔

**نیا) بس شیڈول لنک یہاں)**

[\(ٹرانسپورٹیشن لیٹر \(انگریزی\): ٹرانسپورٹیشن لیٹر \(ہسپانوی\)](#)

[اسکول بس کی آمد کا شیڈول](#)

[اسکول بس روانگی کا شیڈول](#)

ہم واقعی 25 اگست کو اپنے اوپن ہاؤس کے دوران آپ سے ملنے کے منتظر ہیں۔

والسلیبین

پرنسپل جیکلن فاول، اسسٹنٹ پرنسپل،

[Carolynn\\_Walsleben@mcpsmd.org](mailto:Carolynn_Walsleben@mcpsmd.org)

[Jaclynn\\_B\\_Fowle@mcpsmd.org](mailto:Jaclynn_B_Fowle@mcpsmd.org)

**نیوز PTA:**

ہمارے تمام کینڈل ووڈ فیملیز کو نئے تعلیمی سال کی مبارکباد دینا چاہے گا، اور اپنے نئے PTA: نئی ویب سائٹ ہمارے بارے میں [candlewoodpta.com](http://candlewoodpta.com) ویب سائٹ پر PTA خاندانوں کو خصوصی خوش آمدید کہے گا! براہ کرم مزید جاننے کے لیے، رضاکارانہ مواقع تلاش کرنے، اسکول کے بعد افزودگی کے پروگراموں میں اندراج کرنے، اور میں شامل ہونے کے لیے، ہمارے رضاکارانہ مواقع اور واقعات کو باقاعدگی سے اپ ڈیٹ کیا جاتا ہے۔ PTA

کے والدین کا فیڈ بیک فارم: کے اس سال آپ کی اور اپنی کمیونٹی کی سب سے زیادہ مؤثر طریقے سے خدمت PTA کیسے کر سکتے ہیں۔ تھوڑا وقت نکالیں کہ ہم اس سال ہمارے مختصر فیڈ بیک سروے <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe2EejDkxy08VzzeNegI62HDnNDgObq4aMkEYKuPwPwPD8dY4RQ/viewform>

PTA میں شامل ہونے پر اس سال PTA میں شامل ہوں: براہ کرم PTA

کی جنرل میٹنگ میں شامل ہوں: اسکول کی پہلی عام میٹنگ 20-20 ستمبر کو ہو گی۔ کینڈل ووڈ کے سیکورٹی PTA پلان پر بات کرنے کے لیے مسز والسلیبین ہماری مہمان مقرر ہوں گی۔ شرکت کرنے والوں کے لیے مفت پیزا ہوگا!

ہم منتظر ہیں کہ آپ کا خاندان جمعہ، 9 ستمبر 6:00 - 8:00 کو اسکول میں واپس پکنک کے لیے ہمارے ساتھ شامل ہوگا! فروخت اور کھیل کے لئے کھانا ہوگا۔ کینڈل ووڈ کے دوسرے خاندانوں سے ملنے اور ان کے ساتھ مل جلنے کا یہ بہترین وقت ہوگا۔ [اسکول پکنک پر واپس اسکول](#)

### پروگرام اس موسم خزاں میں افزودگی کے پروگرام کینڈل ووڈ

میں واپس آئیں گے! ابھی تفصیلات کو حتمی شکل دی جا رہی ہے، لیکن پروگراموں میں شامل ہوں گے:

- کھیل: باسکٹ بال، ساکر
- زبان: فرانسیسی، ہسپانوی
- آرٹس: ڈرائنگ
- اسٹیم: پانڈا پروگرامنگ، شطرنج
- دیگر: نوجوان شیف، ڈرامہ، پانڈا کرائے، ہپ ہاپ

تلاش کریں ستمبر کے آغاز میں ہماری ویب سائٹ پر پروازیں اور معلومات! رجسٹریشن ستمبر کے وسط میں کھلے گی اور پروگرام ستمبر کے آخری ہفتے یا اکتوبر کے پہلے ہفتے میں شروع ہوں گے۔

### پہلے مشترکہ اسکول سال کے آغاز کے لئے

براہ کرم ہماری [موم بتی سے رابطہ شیٹ](#) کو آسان حوالہ کے طور پر دیکھیں! ایک انتظامی ٹیم کے طور پر، ہم یہاں اپنے تمام طلباء اور خاندانوں کے لیے موجود ہیں۔ انتظامی مقاصد اور آپ کے رابطے کے لیے تاکہ ہم آپ اور آپ کے بچے کی بروقت مدد کر سکیں، براہ کرم درج ذیل کو نوٹ کریں:

مسز فول، اسسٹنٹ پرنسپل	مسز والسلیبین، پرنسپل
<ul style="list-style-type: none"> <li>• اور 24، K گریڈ</li> <li>• ایکسٹینشن</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• گریڈ 1، 3 اور 5</li> <li>• ایکسٹینشن</li> </ul>

ایسچول سپلائز کی فہرست: یہ ہے۔ [کینڈل ووڈ 2022-2023 سکول سیلٹی لسٹ](#) ; برائے مہربانی مسز والسلیبین، پرنسپل

اگر آپ کو اسکول کے سامان، [AnneMarie\\_V\\_Hetrick@mcpsmd.org](mailto:AnneMarie_V_Hetrick@mcpsmd.org) یا مسز [Carolynn\\_walsleben@mcpsmd.org](mailto:Carolynn_walsleben@mcpsmd.org) کی خریداری میں مالی مدد کی ضرورت ہے۔

### دوپہر کے کھانے/رہس کا شیڈول

ہم یہ بھی واضح کرنا چاہیں گے کہ اس سال چھٹیوں میں دس منٹ کی کمی کی گئی ہے۔ تعلیمی سال کے اختتام پر ہمیں اپڈیٹ شدہ سٹاف کی مختص رقم موصول ہوئی، جس کی وجہ براہ راست پچھلے دو تعلیمی سالوں میں 60 طلباء کی کمی تھی۔ براہ کرم کے عملے کو کم نہیں کیا جا رہا تھا، ہمیں درحقیقت اضافی کلاس روم مانیٹر اور پیریڈوکیٹر اوقات COVID نوٹ کریں، جب کہ کے ساتھ "زیادہ سے زیادہ اسٹاف" سمجھا جاتا تھا۔ براہ کرم جان لیں کہ ایک اسکول کے طور پر، فیصلے کرتے وقت ہمارے ذہن میں ہمیشہ پورے بچے ہوتے ہیں اور ہم ایک اسکول کے طور پر اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کر رہے ہیں کہ طالب علموں کا دماغ ٹوٹ جائے، اور صرف بچے بننے کے لیے غیر منظم وقت ہو۔

گریڈز	ریسیس	لنچ
1st کنڈرگارٹن	11:00-11:30	11:30-12:00
2nd/3rd	11:40-12:10	12:10-12:40
4th/5th/	extensions 12:20-12:50	12 :50-1:20

میرا استاد کون ہے؟ سال کے اس وقت ہر طالب علم کے ذہن میں سوال۔ ہم کل، پیر، 22 اگست کو آپ کے بچے (بچوں) کے استاد کے ساتھ پوسٹ کارڈ بھیجیں گے۔ والدین/سرپرست بھی پیرنٹ ویو کے ذریعے تفویض کردہ کلاس روم اساتذہ کو دیکھ سکیں گے۔

### پیرنٹ ویو:

- اکاؤنٹ کو فعال کرنے کے بارے میں معلومات Parent Vue خاندانوں کو [Parent Vue Slide Deck](#) ایملانک ٹو دی فراہم کرتا ہے۔
- میں ایک سے زیادہ بچے ہیں اور آپ ان کے اکاؤنٹس کو لنک کرنا چاہتے ہیں، تو براہ کرم یہ [فارم](#) MCPS اگر آپ کے اکاؤنٹ کو ترتیب دینے میں مدد کرنے کے لیے ایک ویب سائٹ ہے VUE یہاں آپ کے والدین کے [bit.ly/synergyparent](http://bit.ly/synergyparent)
- پر سیٹ اپ کرنے ParentVue ہم نے اپنے پر انگریزی اور ہسپانوی میں سلائیڈز بھی شامل کی ہیں۔ [ویب سائٹ](#) آپ کو کے عمل سے گزرنے کے لیے۔ اضافی مدد کے لیے، 7020-740-240 پر کال کریں۔
- [سیورٹ گائیڈ VUE](#) کے لیے یہاں کلک کریں۔ [پیرنٹ](#)

**حاضری:** روزانہ، اسکول میں مسلسل حاضری اسکول کی کامیابی کے برابر ہے۔ ہم طلباء اور والدین سے درخواست کرتے ہیں کہ وہ اسکول کو ایک ترجیح بنائیں اور اسکول کیلنڈر کے ارد گرد تعطیلات کا شیڈول بنائیں۔ ایک تاریخ والا نوٹ، جس میں غیر موجودگی کی مخصوص وجہ بتائی جائے، جس پر والدین یا سرپرست کے دستخط ہوں، غیر موجودگی کے ایک دن بعد کی ضرورت نہیں ہے۔ اسکول سے معافی کی غیر حاضریوں میں شامل ہیں: بیماری، ڈاکٹر یا دانتوں کے ڈاکٹر سے ملاقات، قریبی خاندان میں موت، مذہبی تعطیل کا مشاہدہ، یا عدالتی حکم۔ یہ ضروری ہے کہ طلباء تدریسی وقت کو زیادہ سے زیادہ کرنے کے لیے وقت پر ہوں۔

طلباء جو دیر سے اسکول پہنچتے ہیں (صبح 9:00 بجے کے بعد) ان سے والدین کے ذریعہ عمارت کے سامنے والے دروازے پر کوڈ کا استعمال کرتے ہوئے سائن ان ہونے کی توقع کی جاتی ہے۔ طلباء سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ والدین یا قانونی QR سرپرست سے تاخیر کا تحریری عذر حاصل کریں۔ طلباء کے پاس دفتر سے تاخیری پرچی ہونی چاہیے۔ اگر کوئی طالب علم بغیر کسی کے کلاس روم میں آتا ہے، تو اساتذہ سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ اسے سائن ان کرنے کے لیے دفتر واپس بھیجیں گے۔

جن طلبہ کو دن کے وقت اسکول چھوڑنے کی ضرورت ہے، انہیں منظوری کے لیے صبح مرکزی دفتر میں تحریری عذر لانا چاہیے۔ والدین کو طالب علم کے اسکول سے نکلتے وقت سائن آؤٹ کرنا چاہیے، اور جب وہ اسکول واپس آتے ہیں تو سائن ان کریں۔ اگر کسی طالب علم کو جلد برخاست کرنے کی ضرورت ہے، تو والدین کو اپنے بچے کو لینے کے لیے دفتر میں رپورٹ کرنی چاہیے۔ ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ ایسے اوقات بھی ہو سکتے ہیں کہ آپ کو اپنے بچے (بچوں) کو بغیر پیشگی اطلاع کے اٹھانے کی ضرورت ہو، براہ کرم دفتر سے 301-284-4200 پر کال کریں، تاکہ ہم آپ کے بچے (بچوں) کو آپ کی آمد پر آپ کے لیے تیار کر سکیں۔

**اسکول کی معلومات کا پہلا دن:** ہم طلبہ کو رہے ہیں کہ طلباء اسی طرح اسکول پہنچیں جس طرح وہ گھر جا رہے ہیں، الا یہ کہ وہ اسکول کے بعد کے پروگرام میں جا رہے ہوں۔ ہم نے پایا ہے کہ یہ الجھن کو محدود کرتا ہے اور طلباء کو مناسب شناخت ملتی ہے، جیسے کہ سرخ بس پر سوار ہونے کے لیے سرخ ٹیگ جب وہ صبح آتے ہیں۔ تعلیمی سال کی چھٹی کامیابی سے شروع کرنے میں ہم آپ کے تعاون کی واقعی تعریف کرتے ہیں۔

میں صبح 9 بجے ایک نئے والدین سے APR اگر آپ کا خاندان کینڈل ووڈ ایلیمنٹری اسکول میں نیا ہے، تو براہ کرم ہمارے ساتھ ملاقات اور سلام۔ یہ آپ کے لیے دوسرے نئے والدین اور انتظامی ٹیم سے ملنے کا موقع ہوگا۔

### اسکول کی گھنٹی کے اوقات

- اسکول کے اوقات صبح 9:00 بجے سے 3:25 بجے تک - سرکاری اسکول کا دن؛
- کار سوار اور واکر صبح 8:40 سے 8:55 بجے تک پہنچنا شروع کر سکتے ہیں۔
- واکرز کے لیے برخاستگی دوپہر 3:23 بجے شروع ہوتی ہے
- ابتدائی برخاستگی 12:55 بجے

آپ کی منصوبہ بندی کے لیے، ہم نے 2022--2023 اسکول کینڈل کا لنک [یہاں](#)۔

ان رضاکاروں کی قدر کرتے ہیں جو ہمارے طلباء Candlewood ES اور MCPS میں رضاکارانہ خدمات Candlewood ES کے تجربات کو تقویت دینے کے لیے ہمارے اسکولوں میں کام کرتے ہیں۔ ایک کمیونٹی کے طور پر، ہم اپنے طلباء کے لیے محفوظ، پرورش کا ماحول بنانے کے لیے اپنی مشترکہ ذمہ داری کا خیال رکھتے ہیں۔ یہ تربیت طلباء کو محفوظ رکھنے میں مدد کرنے کے لیے رضاکاروں کے لیے رہنمائی فراہم کرتی ہے براہ کرم [یہاں](#) رضاکارانہ تربیت مکمل کرنے کے لیے کی طرف سے MCPS رضاکاروں کو عمارت میں واپس آنے کے لیے خوش آمدید کہنے کا منتظر ہے، براہ کرم نوٹ کریں کہ ہم اضافی رہنمائی کا انتظار کر رہے ہیں جب ہم رضاکاروں کو کلاس رومز میں واپس لے سکتے ہیں۔

**اسکول میں سائیکلین:** ہمارے پاس اسکول میں ایک بائیک ریک ہے جو 10 بانک تک فٹ کر سکتا ہے۔ طلباء سائیکل پر سوار ہو کر اسکول جا سکتے ہیں۔ ہمارے ریک پر موٹر سائیکل کو صحیح طریقے سے محفوظ کرنے کے لیے ایک تالا کی ضرورت ہے۔ اسکول خراب یا چوری شدہ سائیکلوں کی ذمہ داری قبول نہیں کر سکتا۔ یہ ضروری ہے کہ والدین سائیکل کی حفاظت اور آداب کا جائزہ لیں۔ سائیکلوں کو اسکول کی جائیداد پر "چلنا" ہے۔ براہ کرم یاد رکھیں کہ مونٹگمری کاؤنٹی کا قانون تقاضا کرتا ہے کہ 18 سال یا اس سے کم عمر کے تمام بچے سائیکل ہیلمٹ پہنیں۔

**اسکول کے دن کے دوران سالگرہ کی تقریبات:** کھانے کی الرجی کی بڑھتی ہوئی اقسام کی وجہ سے، دوپہر کے کھانے/اسکول میں کھانے کی سالگرہ کی تقریب تقسیم کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ اسکول/مرکزی دفتر طلباء کو سالگرہ کی پنسل تحفے میں دے گا اور ان کے خاص دن پر یا اس کے قریب عوامی "شاؤٹ آؤٹ" وصول کرے گا۔ وہ والدین جو غیر خوردنی ٹریٹ بھیجنا چاہتے ہیں جسے ٹیچر کلاس میں آسانی سے دے سکتا ہے، جیسے کہ پنسل یا اسٹیکرز، دوسرے طلباء کو اپنے بچے کی سالگرہ منانے کے لیے، یہ یقیناً خوش آئند ہوگا۔ کینڈل ووڈ ایلیمنٹری طلباء کے خصوصی دن منانا چاہتی ہے جبکہ ہم سب کی حفاظت اور بہبود کو بھی یقینی بناتے ہیں اسکول کے دن کے دوران طلباء

### فنڈ ریزنگ کے مواقع:

پارکنگ ES **نقدی جمع کرنے کے لیے کپڑے:** کیا آپ جانتے ہیں کہ ہمارے پاس کپڑے سے نقد جمع کرنے کی کینڈل ووڈ لائٹ مینجمنٹ کے مہینے میں، اس فنڈ ریزر نے صرف جون میں کپڑوں اور جوتوں کے جمع کرنے کی بنیاد پر ڈالر کمائے۔ جیسے ہی آپ الماریوں کو صاف کرتے ہیں، براہ کرم اپنی \$54.00 Candlewood Elementary School عطیہ کردہ اشیاء کو کلیکشن باکس میں چھوڑ دیں اور ہمیں فنڈ اکٹھا کرنے کے ساتھ ساتھ ضرورت مندوں کی مدد کریں! میرے پاس اپنے عطیات اگست کے لیے چھوڑنے کے لیے تیار ہیں۔ آپ کی حمایت کا شکریہ

**کینڈل ووڈ سائن پر اپنے بچے کی سالگرہ پوسٹ کرنا:** اپنے بچے کی سالگرہ منانے کے لیے ایک خاص انداز میں دلچسپی رکھتے ہیں؟ اس سال ہمیں اپنے الیکٹرانک سائن پر طالب علم کی سالگرہ کی خواہشات بانٹنے کا موقع ملے گا۔ طلباء کی مدد کرے گی۔ براہ کرم [یہ فارم](#) اور اپنے بچے کی Candlewood ہر سالگرہ کی خواہش \$2 ہوگی اور یہ سالگرہ سے کم از کم دو ہفتے قبل ادائیگی کریں۔ ہم سالگرہ کی تمام خواہشات دیکھنے کا انتظار نہیں کر سکتے

**سیزنل روٹس:** کینڈل ووڈ ایلیمنٹری اسکول سیزنل روٹس کے ساتھ تعاون کر رہا ہے تاکہ ہماری کمیونٹی میں صحت مند، لذیذ کھانا لایا جا سکے، مقامی کسانوں اور کاریگروں کی مدد کی جا سکے، اور کینڈل ووڈ کے طلباء کے لیے پروگراموں کی حمایت کے لیے رقم اکٹھی کی جا سکے۔ کے مواقع فراہم کرنے، ہمارے میڈیا سینٹر کو جمع کرنے اور فلاح و بہبود کی مدد وغیرہ کے لیے نامزد کیا جائے گا

**افزودگی۔** ہر ہفتے مارکیٹ 150 سے زیادہ اشیاء پیش کرتی ہے جو کہ مقامی طور پر، پائیدار اور اخلاقی طور پر اگائی اور تیار کی جاتی ہیں۔ مارکیٹ کی اشیاء میں پھل، سبزیاں، گوشت، ڈیری، سینکا ہوا سامان، تیار شدہ کھانے، ویگن کی خصوصیات اور بہت کچھ شامل ہے۔

سیزنل روٹس مارکیٹ تک رسائی کے لیے، آپ بطور ممبر سائن اپ کرتے ہیں اور سالانہ ممبرشپ فیس ادا کرتے ہیں۔ ہمارے تعاون سے، فیس میں 50% کی کمی ہوئی ہے۔ یہ صرف \$25 ہے۔ شامل ہونے والے ہر کینڈل ووڈ فیملی کے لیے، اسکول کو \$20 ملتے ہیں

ایک بار جب آپ ممبر بن جاتے ہیں، آپ کیا آرڈر کرتے ہیں اور کب آپ آرڈر کرتے ہیں یہ آپ پر منحصر ہے! کوئی ذمہ داری نہیں ہے۔ آپ بالکل وہی پروڈکٹ اور اضافی چیزیں منتخب کر سکتے ہیں جو آپ چاہتے ہیں، ہفتہ وار ڈیلیوری کو چھوڑ سکتے ہیں یا روک سکتے ہیں، اور کسی بھی وقت منسوخ کر سکتے ہیں۔ مارکیٹ جمعہ کو دوپہر 2:00 بجے کھلتی ہے اور اتوار کو آدھی رات کو بند ہوتی ہے۔ مونٹگمری کاؤنٹی میں بدھ کو آرڈرز فراہم کیے جاتے ہیں۔

**استعمال CANDLEWOOD** سیزنل روٹس میں شامل ہونے اور ممبرشپ پر 50% بچانے کے لیے، **پروموشنل کوڈ** [www.seasonalroots.com](http://www.seasonalroots.com) کریں پر

**QR کوڈ** براہ کرم تفصیلات کے لیے **سیزنل روٹس کی معلومات اور**